

# ДЕКАДА ДОНСКОГО ТЕАТРА

Сегодня в Ростове открывается 3-я декада донского театра. В этом году она проводится под девизом «Мы — мирные люди».

Вечером в помещении окружного Дома офицеров начнется творческий отчет Шахтинского театра драмы имени Н. Погодина. Коллектив выступит со спектаклем по пьесе Э. Фелдота «Миллионер». В Ростовском академическом театре драмы имени М. Горького пройдет лекция-беседа о рождении советского театра на Дону. Театр музыкальной комедии даст спектакль «Бабий бунт» для тружеников ряда сельских районов области. А в театре юного зрителя имени Ленинского комсомола сегодня утром состоялась премьера спектакля «Судьба барабанщика» по одноименной повести А. Гайдара.

О программе и целях декады донского театра мы попросили рассказать старшего инспектора отдела искусств областного управления культуры Леонида Ивановича СКЛЯРОВА.

— 3-я декада продлится с 17 по 27 марта. Обе эти даты знаменательны для донского театрального искусства. Декада открывается в день 64-й годовщины национализации ростовского театра. А завершится она в Международный день театра.

Дни декады — это пора творческого отчета театров области и города. Театральные коллективы покажут свои лучшие спектакли, представят премьеры. Так, театр музыкальной комедии познакомит ростовчан с опереттой А. Кремера «Ваш покорнейший слуга», театр драмы имени М. Горького представит на суд зрителей свое прочтение двух пьес — «Месье Амилькар платит» Ива Жамиака и «Лесные приключения» В. Зимины.

В репертуар театров Ростова включены и произведения Шолоховианы: ТЮЗ выступит со спектаклем «Нахаленок», а театр музкомедии покажет музыкальную комедию Е. Птичкина «Бабий бунт», созданную по мотивам ранних рассказов великого писателя.

В дни школьных каникул будет показан ряд спектаклей для детей.

Декада даст возможность театральным коллективам наладить еще более тесный

контакт со зрителем. Состоятся выездные спектакли, встречи с городскими и сельскими любителями театра, с широкими кругами общественности. Артисты театра драмы имени М. Горького, например, побывают в гостях у тружеников Волгодонска и Цимлянска, театр кукол выступит в подшефной школе-интернате, ТЮЗ отправится в Каменск, концертные бригады театра музкомедии познакомят со своим искусством учащихся профессионально-технических училищ Ростова.

В дни декады пройдут встречи со зрителями ведущих артистов. Так, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР М. Бушнов встретится с учащимися подшефного ГПУ № 1, заслуженный артист РСФСР С. Барон выступит с творческим отчетом перед членами бригад коммунистического труда.

По итогам декады пройдет конференция, на которой работы донских театров обсудят театральные критики Москвы и Ростова. Лучшим актерам, режиссерам, художникам, композиторам будут вручены памятные знаки народного артиста СССР П. Г. Лободы.

17 МАР 1984

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ  
с Ростов-на-Дону